



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1077

05.11.2023 (134)

Vodstvo med nacionalno skupnostjo in elitizmom

od Michaela Kühnena

GERD LAUCK

Tretja nacionalsocialistična generacija je generacija vnukov, ki od leta 1968 nadaljuje boj proti nacistični prepovedi in za ponovno vzpostavitev NSDAP. Tudi ta je že dala vodilne osebnosti in naša skupnost NOVA FRONTA ima že dolgo ustrezen, funkcionalen in diskreten korpus političnih voditeljev. Vendar se zdi prezgodaj, da bi takšne voditelje izpostavljali poimensko in jih izpostavljali kot vzorne primere nacionalsocialističnega voditeljstva - o tem bo nekoč morala odločiti zgodovina, ko bo za nazaj mogoče presoditi, kdo se je kot voditeljski tovariš trajno izkazal v neprekinjeni zvestobi in nesporni drži.

Toda iz prvih dni našega nacionalsocialističnega gibanja nove generacije sta dva tovariša, katerih pomen v zgodovini naše stranke je že uveljavljen:

V mislih imamo Wolfa-Dieterja Eckarta, ki se je leta 1968 kot prvi iz generacije vnukov lotil političnega boja za nacionalsocializem, ki je že veljal za politično mrtvega. Resda Pg. Eckart kot politični voditelj ni uspel in se je konec sedemdesetih let prejšnjega stoletja večinoma umaknil. Vendar pa je ohranil slavo, da je začel boj.

Pravi vzor nacionalsocialističnega voditelja nove generacije pa je Gerd Lauck,

organizacijski vodja Aufbau- und Auslandsorganisation NSDAP!

Že pri 18 letih se je Pg. Lauck, ki je državljan ZDA, a se ima za Amerikadeutscherja, torej Nemca, ki se je rodil v Ameriki, pridružil eni prvih nacionalsocialističnih organizacij po koncu Dolge noči, NS-Kampfgruppe Großdeutschland (NSKG). NSKG je bila militantna podzemna organizacija, ki si je prizadevala za oborožen prevrat. Zanje je 18-letni Amerikadeutsche Lauck ustanovil tujo organizacijo v ZDA. Ko je bila NSKG leta 1973 v ZRN v celoti razpuščena, je ostala le tuja organizacija, iz katere je Pg. Lauck ustvaril dejansko nacionalsocialistično bojno organizacijo povojnega obdobja:

Organizacija se je začela graditi praktično iz nič. Mladi tovariši, ki se danes pridružujejo našemu še vedno majhnemu, a delujočemu in uspešno delujočemu gibanju, si bodo težko predstavljali, da pred dobrimi desetimi leti ni bilo pravzaprav ničesar - nobene organizacije, nobenih propagandnih sredstev, nobene zasnove, preprosto nič: razen nekaj fanatičnih mladih nacionalsocialistov, ki so se upali lotiti na videz brezupne naloge, obnove nacionalsocialistične stranke in boja za IV. rajh!

Med njimi je bil pravi vodja Gerd Lauck: kakšna domišljija, kakšna volja in odločnost so bili potrebni, da se je odpovedal zasebnemu življenju in poklicu za gibanje, ki še ni obstajalo in ki ga je sam zgradil šele po letih boja! Organiziral je prve tiskarske možnosti, ustvaril NS-KAMPFRUF, prvi odkrito nacionalsocialistični časopis povojnega obdobja, ki še danes redno izhaja, razvil koncept gibanja, ki deluje v propagandnem podzemlju na podlagi celične strukture, našel možnosti financiranja - in z nepredstavljivo majhnimi sredstvi se je boj začel in v Nemčiji našel vse več privržencev.

Pri tem se je Pg. Lauck zaradi pomanjkanja politične infrastrukture dosledno upiral skušnjavi, da bi se razglasil za novega vodjo ali da bi svojo majhno enoto izdajal za novoustanovljeno NSDAP - oboje bi bila karikatura naše velike preteklosti! Svojo nalogo je raje razumel kot služenje bodoči stranki. Ta disciplina, primat partije, četudi je še ni več, nad nečimrnostjo osebnega vodenja, ta odpoved novačenju osebnih privržencev, načelo, da se morata vodja in organizacija izkazati v očeh aktivistov, si pridobiti njihovo zaupanje, preden ga lahko zahtevata v zameno - vse to je Lauck uveljavil v nastajajočem gibanju. Vse to nam je postalo zgled, ko smo - izhajajoč iz NSDAP/AO - ustanovili legalno vejo nacionalsocialističnega gibanja in tako naredili odločilen korak naprej v boju za ustanovitev stranke.

Nikoli pa ne smemo pozabiti, komu dolgujemo dejstvo, da so bili temelji za to obnovitveno delo že postavljeni, da so se načela pravega nacionalsocialističnega vodstva spet začela zavedati - za to smo dolžni Gerdu Laucku in njegovi NSDAP/

AO. Njihovega pomena za naše delo ni mogoče preceniti - brez boja Pg. Laucka v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja bi bil prvi preboj v osemdesetih letih nepredstavljen.

In čeprav je naša skupnost dolga leta prevladovala na naslovnih časopisov in postala vodilna sila nacionalsocialističnega gibanja, smo bili vedno le ena, legalna roka enotnega, združenega gibanja, katerega druga, ilegalna roka je še vedno NSDAP/AO pod vodstvom P. Laucka. Tudi ta del našega gibanja je v zadnjih letih zelo napredoval, danes razpolaga s precejšnjimi tehničnimi in materialnimi možnostmi in ima - tako kot v preteklosti - pravno nezmotljiv položaj prek svojega sedeža v ZDA, ki bo za nas vedno predstavljal varnostno mrežo. Gerd Lauck je, tako kot vsi mi, še vedno na začetku svojega življenja nacionalsocialističnega voditelja in za končno zgodovinsko oceno je še veliko prezgodaj. Toda dosežki v prvih desetletjih in pol njegovega voditeljskega dela in njegova drža pravega voditelja upravičujejo, da ga štejemo med velike voditelje nacionalsocializma, ki so zgled in spodbuda za vse nas!

V tem poglavju smo se naučili razumeti nacionalsocialistično vodenje na primeru velikih voditeljskih osebnosti - pri tem smo izbrali tiste, ki so vredni največjega spoštovanja in nam predstavljajo prave vzornike: Poleg treh zgodovinskih voditeljev NSDAP so bili v povojnem nacionalsocializmu še trije sodelavci, po eden iz vsake nacionalsocialistične generacije, ki so še danes živi.

Človeško gledano bi si vsi ti tovariši, ki predstavljajo le majhen, čeprav najbolj impresiven del množice nacionalsocialističnih voditeljev, težko bili bolj različni, vendar so v svojih življenjih vsi dokazali in še vedno dokazujejo formativno moč etičnih načel nacionalsocialističnega vodenja, kljub vsem razlikam v njihovih nalogah ter zgodovinskih pogojih in predpogojih njihovega boja:

Vsi so bili in so predvsem tovariši - bili so in so elita, vendar elita ZA skupnost. V svojem življenju združujejo napetost med oblikovanjem hitenja in idejo narodne skupnosti ter tako omogočajo pravo nacionalsocialistično vodstvo!

NOVA FRONTA

Da bi nacionalsocialistična stranka lahko izpolnila svojo nalogo kot politična avantgarda nemškega naroda, mora postati organska skupnost tistih ljudi, ki v svojem življenju uresničujejo etična načela ene od treh različnih manifestacij nacionalsocialističnega pojmovanja človeka - delavstva, vojaštva in voditeljstva. Le takšni ljudje so resnični nacionalsocialisti in so vredni, da postanejo in ostanejo člani stranke NSDAP:

Temelj stranke tvorijo delavci, tj. ljudje, ki na svojem mestu ter v skladu s svojimi nagnjenji in sposobnostmi z vsemi svojimi močmi miselno ali fizično delajo za narodno skupnost v skladu z načelom "**skupno dobro pred lastnim interesom**" in se s tem podrejajo zahtevi po vodenju stranke.

Kopje partijskega boja za nacionalsocialistični upor tvorijo politični vojaki - borci, ki so se kot vitezi reda nacionalsocializma pripravljene žrtvovati in si drzniti vse, da bi služili revoluciji: Tisti, ki prisegajo na zastavo s svastiko, nimajo ničesar, kar bi jim še pripadalo!

Politični generalštab, duhovni voditeljski red nacionalsocializma, tvorijo politični voditelji - voditelji, ki so kot delavci in borci pokazali sposobnost vodenja ljudi, voditeljske osebnosti, ki zrastejo v pravo völkisch elito, a kljub temu vedno ostanejo Volksgenossen, strankarski tovariši in tovarišice in nikoli ne služijo osebni ambiciji, temveč vedno le stranki in s tem naši sveti ideji.

Popoln poraz v drugi svetovni vojni in posledično popolno uničenje NSDAP sta uničila to organsko skupnost - nacionalsocialisti so v povojnem obdobju vedno obstajali, vendar niso več tvorili politične avantgarde naroda, saj stranka ni več obstajala, od prepovedi SRP pa je niso več poskušali obnoviti. Očitno je veljalo prepričanje, da nacionalsocialistična stranka ni več potrebna, da je mogoče prepoved SRP spretno zaobiti in Nemčiji povrniti svobodo z drugimi sredstvi in taktičnimi prijemi: Toda v vseh teh dolgih letih se je pokazalo, da pot nemškega naroda do svobode, enotnosti in neodvisnosti vodi **SAMO** skozi ponovno oblikovanje njegove oblastno-politične avantgardne organizacije - nacionalsocialistična stranka je nosilka volje do življenja našega naroda; brez nje ta volja ugasne in Nemčija se spusti v propad. O tem bi nas že morala prepričati tragična zgodovina tako imenovane "nacionalne opozicije" od prepovedi SRP dalje, ki kljub občasnim iluzornim cvetovom ni nič drugega kot zgodovina neizprosne propada in vse bolj obupne obrambe pred uničujočimi silami.

S preporodom nacionalsocialističnega gibanja, nove generacije, po letu 1968 so se ustvarili pogoji za nov napad na te sile negativnega sveta, ki nas obkrožajo, in za napad na zlo pri njegovih koreninah! Le to lahko omogoči preživetje in razcvet našega naroda!

Še več let je bilo potrebnih, da so nemški nacionalsocialisti razumeli, da samo preporod ideje in gibanja ni dovolj in da od novega voditelja ni mogoče pričakovati čudežnega ozdravljenja nemške bolezni. PARTEI mora nastati na novo, če naj ima nacionalsocializem kakršno koli možnost, da se ponovno uveljavi. Zgodovinska zasluga NSDAP/AO pod vodstvom Pg. Laucka ostaja, da je to spoznala in široko uveljavljala kot načelo. Toda celična struktura NSDAP/AO,

ki je delovala v podzemlju, je zagotavljala varnost ohranjanja nacionalsocializma in njegovo propagandno promocijo, vendar ni ponujala realnih in predvidljivih možnosti za dejansko ponovno ustanovitev stranke kot političnega subjekta, sposobnega delovanja.

Pot do konkretne ponovne ustanovitve nacionalsocialistične stranke je pokazala šele naša miselna skupnost, ki sem jo ustanovil 8. maja 1977 in ki je od takrat postala dedinja zgodovinske in jedro nove NSDAP. Ta skupnost je NOVA FRONTA - politična fronta za sijoči preporod nacionalsocialistične stranke.

V skoraj devetih letih trdega in požrtvovalnega boja na tem področju smo prehodili dolgo pot: Ustanovitev stranke, sprva oddaljen in skoraj mitski cilj, je zdaj povsem konkretno na dosegu roke in bi se lahko uresničila že danes.

Vendar zavračamo prezgodnji poskus ponovne ustanovitve stranke - šele ko se bodo organizirani nemški nacionalsocialisti v veliki večini priklonili naši zahtevi po političnem vodstvu in jo konkretno potrdili ter ko bo naša skupnost zmagovito prestala vidne in objektivne bitke za politični preboj, bo čas za dejansko izvedbo te ponovne ustanovitve, ki je mogoča že danes, in s tem za uresničitev naših nekdanjih drznih sanj - novo ustanovljena nacionalsocialistična stranka bo prerrojena NSDAP in njeni strankarski tovariši bodo to vedeli. Spet bo nosilka volje našega ljudstva do življenja in s tem avantgarda našega naroda, in to bodo ljudski tovariši opazili in končno priznali. Nasprotno pa ne bo pomembno, ali bo treba od časa do časa uporabljati drugačna imena in maskirne izraze ter ali bodo morda potrebni nadaljnji taktični in navidezni kompromisi. Pomembna sta duh in z njim napolnjena organizacija, ki lahko zato obvlada svojo nalogo.

To je duh nacionalsocialističnega odnosa do življenja, duh etičnih načel nacionalsocialističnih delavcev, vojakov in voditeljev, duh, ki omogoča preporod stranke.

Naša skupnost je najprej dosledno obnavljala duh političnega vojskovanja v tradiciji SA - kajti da bi lahko uspešno prehodili prve stopnje te dolge poti, so bili potrebni borci in njihova jasna samopodoba. Preporod SA lahko danes štejemo za dokončan, svojo preizkušnjo pa je odlično opravil ob prepovedi ANS/NA decembra 1983 in po njej. Od takrat so bila naša prizadevanja usmerjena v pridobivanje podpornih članov in s tem v ustvarjanje temeljev stranke, ki jih lahko zagotovi le zadostno in vedno večje število navadnih strankarskih tovarišev. Hkrati pa se pri vsem tem delu in v vseh teh bojih pojavljajo tisti tovariši, ki lahko delujejo kot voditelji na različnih ravneh.

Naš voditeljski zbor se je rodil v boju in vsakodnevnem delu ter se tam iz dneva v dan dokazuje. Tudi tu se je iz najmanjših začetkov ustvarilo jedro, sposobno

preživetja in razvoja, ki ima danes v rokah nadaljnjo usodo našega gibanja. Od enotnosti in složnosti tega zbora voditeljev je odvisno, ali se bo razvoj nemoteno nadaljeval, ali pa nas bodo neuspehi lahko ohromili in vrgli nazaj na prejšnje stopnje razvoja. Toda tudi v tem primeru ostaja pot jasna in po njej bomo vedno znova hodili, dokler ne bomo dosegli cilja. Mi smo dali zgled, da je ta pot uspešna in obetavna. Odslej bodo vedno obstajali tovariši, ki jo bodo nadaljevali in končno dosegli cilj.

Na koncu pa je zmagovalec

NACIONALSOCIALISTIČNA REVOLUCIJA!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFGRAUBORGANISATION

November 1934 Ausgabe 1473 26. April 2017 21.20h

Der Kampf geht weiter !

Siebzig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Völkermord, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht angehalten, das Kreuz der gestürzten Idee umsofort hoch gehenden Führers Adolf Hitler zu ersetzen.

Alle Nationalsozialisten sind vorwiegend Täter und Kampfgesinnung schon Schüler an Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkchen. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der verabschiedete Goggin ist also dabei, das Volkstum – gegen alle wissen Völkchen – zu hegen. Seine Mittel sind Erziehung, Überwachung und Kampferziehung.

„Oh „Nazi“ oder „Hitler“, ich bin Wähler!“ oder so dröselhaft, ich mit Propagandaarbeit beauftragt oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Heil Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT !



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opilite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobiti fotografiranja, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojsko Človevta (www.mourningtheancient.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Preučevanje druge svetovne vojne je absolutno minsko polje informacij. Ko iščem informacije o eni stvari, najdem še dve stvari, ki jih je treba razskriti. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi pristila na dan. Za poplavo informacij in slik, se lahko ponovno zavržemo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 174/175 Founded 1978 April 26, 2017 (176)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and extermination.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield a different kind every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT !

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR-DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!
Translated from the SS Original

The Poisonous Mushroom
Jules Streicher for Hitler's Private Book
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Hitler in Italy
Heinrich Hoffmann
HITLER in ITALIEN
English / German German / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family

The Sins of High Finance
Theodor Fritsch
MORSE!

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!

nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!